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Conferința de lansare a proiectului 1HARD/4.1/93 – 
“Rețea transfrontalieră integrată pentru servicii avansate  

de sănătate în domeniul Obezității, Diabetului  
și a altor tulburări metabolice – OBDIA-NET”

24 iunie 2021

Pe data de 24 iunie 2021, la ora 15.00, a fost lansat proiectul 1HARD/4.1/93 -“Rețea 
transfrontalieră integrată pentru servicii avansate de sănătate în domeniul 
Obezității, Diabetului și a altor tulburări metabolice – OBDIA-NET”, dezvoltat de 
Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași, România, în par-
teneriat cu Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” 
din Republica Moldova. Evenimentul a avut loc atât cu prezență fizică, în Aula 
„George Emil Palade” a UMF „Grigore T. Popa”, cât și online, pe platforma Micro-
soft Teams.

Gazda evenimentului, prof. univ. dr. Viorel Scripcariu, rectorul UMF Iași a des-
chis manifestarea cu un cuvânt de salut prin care a subliniat că OBDIA-NET este 
un proiect îndrăzneț, de o valoare considerabilă și își exprimă speranța că re-
zultatele propuse, în special dezvoltarea unei rețele în furnizarea de servicii de 
sănătate în domeniul patologiilor obezității/ diabetului/ nutriției să se îndepli-
nească.

La eveniment au participat atât reprezentanți ai Universității de Medicină și Far-
macie „Grigore T. Popa” din Iași, precum prof. univ. dr. Radu Iliescu – prorector 
strategie instituțională, evaluare academică și relații cu organizațiile studențești, 
sindicale, ONG-uri și comunitatea locală, prof.univ. dr. Monica Hăncianu – pro-
ject manager, prof. univ. dr. Dan Timofte, manager al Spitalului „Sf. Spiridon,” 
cât și ai Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din 
Republica Moldova, precum academician, profesor universitar, dr. hab. șt. med., 
Stanislav Groppa, prorector pentru activitate de cercetare și desigur echipa de 
implementare a proiecului. Domnul prorector Stanislav Groppa a tranmis un 
mesaj de mulțumire și apreciere adresat UMF din Iași, care este un partener stra-
tegic al universității noastre și s-a arătat încrezător în reușita acestui proiect, vi-
tal pentru noi, ținând cont că acest domeniu al sănătății necesită o precupare 
importantă.
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